

# 女儿喂食被狗咬 规范养狗行为利人利己

说说大小事  
聊聊烦心事  
侃侃新鲜事

138600110

## 让研学游 变研学优

温柔的你：

最近,很多学校开展了研学游活动。这是培养中小學生核心素养不可缺少的重要方式与途径,值得推广。

主持人：

研学游可以丰富孩子们的课余时间,也让知识跨出教科书。

温柔的你：

是的。实践是最好的老师,到大千世界、草木深处研学游,探访课堂之外的鲜活故事,可以开启心智、培养爱好、播种理想、陶冶情操。令人欣喜的是,今年进行研学游的人有所增加,越来越多的中小學生参与到研学游中。

主持人：

研学游是实践的磨砺,可以激发同学们探究生命的热情,也可以让大家对书本所学理论知识进行积极的实践和验证,有效拓宽同学们的视野和见识。

温柔的你：

值得提醒的是,研学游重在研学,而不是简单的游玩。纵观以前一些地方的研学游,虽有精品爆款之作,但多数仍流于平庸。有的研学不足,游玩有余;有的简单拼凑,水乳分离;有的抄袭模仿,缺乏创意;有的落入俗套,趣味索然。一场研学游下来,同学们却无真正意义上的收获。

主持人：

你有什么好的建议吗?

温柔的你：

要让更多同学在研学游中有所获,需要教育部门精心设计,重在推进研学游的课程化,制订具体的研学游课程实施计划,以及课程的特征、性质、目标等,编写相应的课程标准,改变研学游的随意性和无序状态。同时,还需要社会各界鼎力支持,在丰富研学游产品上下功夫,让“研学+乡村游”“研学+工业游”“研学+红色游”“研学+基地游”等各种产品齐发。

主持人：

古人云:“读万卷书,行万里路。”让学生在研学游中增长见识、体验不同的自然和人文环境,提高学习兴趣。

温柔的你：

这个春天,不妨让你的孩子出去走走,到名胜古迹、田园农场、红色基地等去研学,一边快乐玩耍,一边学习知识,在研学游中研有所值、学有所思、旅有所乐、行有所获,真正让研学游变研学优。

风采：

狗狗作为人类最忠诚的朋友,是比较受欢迎的一种动物。现在,不少小区住户都喜欢养狗,在我们小区经常有人一到晚上就把狗放出来。

主持人：

这种行为是十分危险的。

风采：

是的。我女儿前两天就被狗咬了。

主持人：

是被放出来的狗咬的?

风采：

是的。狗主人一到晚上,就把它放出来觅食。那天,我拿着畚箕出来倒垃圾,结果这只狗以为有好吃的,直接扑了上来。我被吓了一跳。

主持人：

你女儿就是这样被咬的?

风采：

那时,我女儿不在我身边。如果是孩子遇到突如其来的情况,肯定会被吓哭。没想到,我倒完垃圾回家不久,我老公就告诉我女儿被

怎么咬的知道吗?

风采：

当时,我老公带女儿到外面吃晚饭,回来时打包了一些吃剩的粉干。他们在家门口看到了这只狗,我老公就用手抓了一些粉干给狗吃,我女儿也学着手去喂食,结果扔的速度慢,被狗直接扑上来咬了一口。

主持人：

咬得严重吗?

风采：

手上留下了牙印,我赶忙带她去打疫苗。虽然这次被咬我们自己也有责任,但小区里每天都有很多小孩和成人在遛弯,这样每到晚上就把狗拉到屋外放养的状态,实在太危险了。在此,提醒一下狗主人,应该给自家狗狗系条狗绳。

主持人：

狗伤人事件时有发生。这些狗虽然在主人面前表现得乖巧,但是一旦处在放养状态,就会暴露本性。有些狗狗虽然经过训练,已

经能听懂一些指令,但毕竟动物的可控性不确定。

风采：

是的。我带女儿打疫苗时,就看到一个一起打疫苗的孩子。对方父母在网上领养了一只狗,结果刚寄到家孩子就被咬伤了,看情况很严重。现在城区禁止养大型犬或者烈性犬,主要就是因为它们性情太暴躁,很难控制,有时突然发生状况,主人也没有办法及时制止,就会导致严重的后果。

主持人：

养宠物是市民休闲的一种方式,也是给自己寻找一种精神寄托。不过,既然已经养了这只小狗,就应该负责任,外出遛狗的时候把狗绳拴上。这不仅是一种讲道德的表现,也是一种责任。

风采：

爱狗养狗固然是市民的权利,但文明养狗也是所有养狗者的责任和义务。希望广大养狗人增强法律意识,规范养狗行为,做文明、自律的养狗人,共建和谐宜居的美好家园,为文明城市创建贡献力量。

# 永康南站站前广场进入规划阶段 市民希望能建个火车主题公园

上善若水：

如今,永康南站站前广场进入规划阶段,我想谈谈我的建议。

主持人：

说说你的想法。

上善若水：

前年,杭州艮山门站始建铁路公园,金华老火车站偌大一个站区建成火车公园,建德航空小镇有一个火车旅馆,龙游、新安江、云和、诸暨等地也都有火车公园。我认为,在永康南站站前也可以增添火车头、铁轨、站台等元素,建个火车公园。

主持人：

建设火车主题公园,可以为大家保留一份火车的记忆。

上善若水：

是的。老火车站承载了很多人的记忆,打造一处铁路主题公园很有必要。可以在公园里铺设几段铁轨,摆放两个蒸汽机或内燃机的火车头,再弄几节货车车厢和绿皮客车车厢,重新喷涂油漆,建一座站台,树站名牌。机车名称取名为永康号、世界五金之都号,起讫站为中国永康至世界各地。

主持人：

不仅可以休闲游玩,还留下了记忆。你的想法很不错。

上善若水：

希望永康南站站前广场打造一个以铁路文化展示与体验为主的铁路风情区,可设置老式复古的蒸汽机车、绿皮火车车厢,可以让钢轨、信号灯隐藏在花丛中,还可设置浓浓异域风情的时钟。永康铁路公园既可古色古香,也可生机盎然,不仅可以给市民提供一个休闲游玩的好去处,也让我们这座城市多了一张厚重的城市名片。

# 妈妈用行动为生命助力 我很感动也想参与献爱心

楠楠：

最近,我陪妈妈去献血了。

主持人：

无偿献血是一项利国利民的社会公益事业。

楠楠：

那天早上,我一走近献血车,就闻到一股淡淡的消毒水味。妈妈先去登记,接着再做化验。医生先在妈妈手背上抽了一点儿血进行化验。过了几分钟,机器化验显示妈妈的身体很健康,可以抽血。妈妈听了,脸上露出愉快的表情。

主持人：

你妈妈是为可以献血而高兴。

楠楠：

是的。当时我就问妈妈,你为什么这样高兴?妈妈笑着说,因为前几次来都说她贫血不达标,献不

了。现在总算合格了,没白跑一趟,终于可以奉献爱心了。

主持人：

你妈妈用行动为生命助力,我们为她点赞。

楠楠：

嗯嗯。医生仔细地在妈妈手肘内侧找到血管,熟练地擦拭消毒。一系列准备工作后,医生拿出一个比平常打针粗得多的针头,看得我整个人害怕得发抖。

只见医生熟练地把针头扎进血管,瞬间红色的血液慢慢地流到透明血袋里。另一位工作人员拿了一个弹性很足的小球让妈妈捏在手上。我问这是什么?妈妈说,捏一捏这个小球能使血液更快地流入血袋。看着血缓缓地往血袋里流,我觉得自己好像要晕过去。妈妈说

我晕血,长大后肯定当不了医生。我不服地嘟着嘴,心想我一定要克服晕血,长大后当一名医生。

主持人：

这次,你妈妈献了多少毫升血?

楠楠：

她献了400毫升血。这次陪妈妈献血,我很感动,也为每一位无偿献血的爱心人士点赞。等我献血时,我也要来献这份爱心,做一位无偿献血者,帮助那些需要帮助的人。

主持人：

血液作为生命的力量源泉,是临床医疗不可替代的稀缺资源。在此,我们倡议,让更多的人点燃生命的希望,请伸出你我的手臂,让生命的色彩流淌。